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 Preteku sa nakoniec zúčastnili štyria pretekári. Obsadili sme juniorskú, 
seniorskú aj kategóriu masters. Pre technické problémy s autom sa bohužial 
nepodarilo seniorom Martinovi Potuckému a  Pavlovi Lopuchovskému 
docestovať na miesto včas a preto v prvý deň pretekov neštartovali, čo 
samozrejme výrazne poznamenalo ich šance na získanie dobrého výsledku. 
Počas preteku sa odjazdilo 14 rozjázd vrátane diaľkovej rozjazdy. Premenlivé 
podmienky otestovali všetkých pretekárov. Hladká voda, ale aj vlny z mora 
zabezpečili, že na najvyššie priečky sa nakoniec prebojovali najvšestrannejší 
pretekári. Pre všetkých mladých pretekárov boli náročné najmä morské 
podmienky pri vetre k brehu a fakt že sa poveternostné podmienky v priebehu 
jednotlivých rozjázd menili a bolo veľmi dôležité nájsť na dané podmienky 
správny trim. Naproti tomu pri rozjazdách s premenlivým vetrom od brehu 
pripomínajúcim skôr jazerné podmienky sa všetkým darilo lepšie.  
Oliver Čarný, nádejný pretekár, ktorý jazdí len niečo viac než rok závodne, 
absolvoval pretek ako alternatívu k jazdeniu na plaváku BIC Techno 293. 
Pôvodne sa mal na preteku účastniť v kategórii R300, teda na hybridných 
plavákoch s dĺžkou do 320cm podobných plaváku junorskej olympijskej tiredy 
BIC Techno 293 OD. Nakoniec však nebola kategória dostatočne obsadená 
a zúčastnil sa preteku na longboarde (klasickom raceboarde), na ktorom pretekal 
po prvý raz. V priebehu pretekov sa postupne zlepšoval a v závere už dokázal 
porážať podstatne skúsenejších pretekárov.  
Seniori po zmeškanom prvom dni sa už nedokázali dostať do správneho 
pretekárskeho rytmu a nepodávali výkony, ktoré by som od nich očakával. 
Jedným z dôvodov, s ktorým mali všetci značné problémy bol štart 
v pretekárskom poli 70-tich lodí. Po slabom štarte je v tak početnom štartovom 
poli nemožné absolvovať prvé stúpanie bez narastajúcej straty na lídrov 
rozjazdy, ktorá sa potom už len veľmi ťažko dá dobehnúť. 
 



ZHODNOTENIE: Trieda raceboard tento rok neabsolvovala žiadny prípravný 
tréningový tábor na mori, čo sa prejavilo na vode najmä v rozjazdách s väčšími 
vlnami, či už to bolo v slabom alebo silnejšom vetre. Výsledky preteku sú 
dôkazom toho, že treba zintenzívniť prípravu na mori. Sústrediť sa na trim 
materiálu v jednotlivých podmienkach a zúčastňovať sa medzinárodných 
pretekov pre porovnanie našej a zahraničnej výkonnosti. Skúsenosti, správna 
výstroj a množstvo hodín odjazdených na vode v spojení so správne 
„naladeným“ materiálom sú kľúčom k úspechu na raceboardových pretekoch, 
čoho dôkazom je aj moje celkové 6 miesto a 2. miesto v kategórii masters. 
 
Košice 18.6.2015     Patrik POLLÁK 


